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時間は 50 分です 

見直しをしっかりしてください 

 

 

 

 



【1】 つぎの□にあてはまる数を答えなさい。 

（１）2.86＋ 0.65 ＝ 

 

（２）2.3 －１
1

2
 ＝ 

 

（３）2 
1

4
 ÷ 

3

16
 ＝        

 

（４）(0.5÷10－ 
1

25
÷
4

5
 )×9 ＝ 

 

（５）1 ＋ 2 ÷ 3 ＋ 4 － 5 ÷ 6 ＝ 

 

（６）6.28×3.5 －6.28×3＝ 

 

（７）(2－0.25)÷2.5×
5

14
 ÷(1＋0.25)＝ 

 

（８）
1

2
 ＋1

1

2
×2

1

3
 ＋1

1

3
×2

1

4
 ＝ 

 

（９）
1

2
×(1＋3×   )－ 3 ＝ 2 

 

（10）(      ×
1

2
－0.25)÷ 

3

4
 ＝ 1  



【２】つぎの文の（  ）にあてはまる数を答えなさい。 

 
（１）積が３６で和が２０となる２つの整数は（  ）と（  ）です。 

 
（２） 濃度

の う ど

６％の食塩水１００ｇの中の水の量は (  )ｇです。 

 
 
（３）Ａの３倍とＢの２倍が等しいとき、Ａ：Ｂをできるだけ簡単な比で表すと、 

   （  ）：（  ）です。 

 

（４）定価Ｘ円の２０％引きがＹ円であるとき、Ｙ＝(  )×Ｘです。 

 

 

（５）右の図の五角形は正五角形です。 

    このとき、X は（  ）度です。 

 

 

 

 

 

（６）時速２５㎞で２４分進んだ道のりは（  ）㎞です。 

 

（７）底面の半径が 10㎝、高さが１0㎝ である円柱の  

    表面積は（  ）㎝２ です。 

    ただし、円周率は 3.14とします。 

  

 

（８）Ａ,Ｂ,Ｃ,Ｄ,Ｅの５人を、２人と３人の２グループに分けます。 

    分け方は（  ）通りあります。 

 

（９）1，3，5，7，1，3，5，7，1，3，5，7、・・・・・のように、ある規則で１０１個の 

    数字を並べたとき、真ん中の数は（  ）です。 

 

（10）３つの数Ａ,Ｂ,Ｃがあります。ＡとＢの平均は 13、ＢとＣの平均は 8、 

    ＡとＣの平均は 9です。このとき、Ａ,Ｂ,Ｃ ３つの数の合計は（   ）です。 

 

X 

10cm 

10cm 


